写了

ц,

朴田

11/

3金

柚

全区基层党建"三化"建设暨"党建+幸福小区"工作现场推进会召开

本报讯 记者周莉莉报道: 11月16日,全区基层党建"三 化"建设暨"党建+幸福小区"工 作现场推进会召开。区委常委、组 织部长管宜生出席会议并讲话。

会议传达了全市基层党建 "三化"建设暨"党建+幸福小区" 工作现场会精神; 通报了全区基 层党建"三化"建设、"党建+幸福 小区"工作任务指标落实情况;大 南镇、丰溪街道、上饶高新区、区 直机关工委有关负责同志先后作 了交流发言。

管宜生在讲话中指出,基层 党建"三化"建设,是基层党建的 "一号工程",是各级党组织的重 要政治责任和重大政治任务。全 区各级党组织要严格按照时间节 点,聚焦目标任务,切实做好查 漏、补缺、整改、提升工作,确保如 期完成"三化"创建工作。要执行 标准不走样。各地各单位要对照 指标要求,一项一项抓好落实,确 保标准不降档;要对照规范补短 板。各基层党(工)委(党组)、各基 层党组织要紧紧围绕基层党建标 准化规范化 10 个方面要求,结合 自身情况,分领域建立查摆问题、 解决问题、取得成效的工作台账, 确保各项工作都有质的提升。要 特色带动争先进。要主动拉高标 杆,形成特色和亮点,努力争创全 市基层党建"三化"建设"精品示

就深入推进"党建+幸福小 区"工作,管宜生强调,推进"党 建+幸福小区", 是加强城市基层 党建,强化城市基层治理,促进城 市健康发展的重要举措。各街道 社区要严格按照市委有关文件要 求和区委有关工作部署,全力推 进"党建+幸福小区"工作质量全 面提高。要建强小区战斗堡垒。对 未成立支部的小区, 要根据组织 关系在小区的党员人数和小区规 模等情况,采取单独或联合的方

现无物业小区物业服务工作全覆

管宜生还对村级组织换届选 举、村级集体经济发展、迎接基层 党建调研、党员发展等重点工作

式,抓紧成立党支部,确保小区党 的组织全覆盖。同时,要强化小区 党支部在小区治理中的核心引领 作用,在推动小区支部书记、业委 会主任"一肩挑"上下功夫,实现 党支部把方向、业委会抓落实的 治理格局。要提升服务群众水平。 要以抓细抓实"社区便民接待日" 和在职党员到小区报到制度落实 为载体,建立健全服务群众机制, 切实推动两项工作取得实实在在 的成效;要提升物业管理水平。要 按照"物业社区化"理念,充分借 鉴试点工作经验和模式, 由社区 主导成立物业管理企业, 直接参 与无物业小区物业管理, 加快实

作出了具体部署。

全区村(社区)党组织书记换届考察工作部署会召开

本报讯 11 月 16 日下午, 全区村(社区)党组织书记换届考 察工作部署会在区委组织部会议 室召开。区委常委、组织部长管宜 生出席会议并讲话。12个考察组 全体成员参加了会议。

管宜生强调,做好村(社区) 党组织书记换届考察工作,是选 优配强村(社区)"带头人"、确保 换届选举风清气正的必要之举。

各考察组一定要提高政治站位, 强化思想认识, 切实把好村(社 区)党组织书记人选关,实实在在 把各村(社区)党组织书记合适人 选摸准摸实,确保新一届村(社 区) 党组织书记经得起时间的检 验。要严格考察程序,确保既定程 序一个不变、规定步骤一个不少、 关键环节一个不漏,切实做到"六 个摸清",为即将开展的村级组织

换届选举工作奠定坚实基础。要 形成考核结论,对考察中了解到 的问题情况,要原原本本记录、原 原本本反映,并形成考察结论,为 区委进行综合研判提供最有力的

会议解读了考察工作方案, 并强调了考察工作中需要注意的 有关事项。

冯真亮入选 2020 年度乡村文化和旅游能人

本报讯 刘仁和报道:日前, 荣誉的人 文化和旅游部公布的 478 名 2020 年度乡村文化和旅游能人 名单新鲜出炉, 我区农民冯真亮 名列其中,江西省共有20人获此 殊荣, 冯真亮是上饶市唯一获此

据了解, 评选乡村文化和旅 游能人,是文化和旅游部落实党 中央、国务院脱贫攻坚战决策,推 进乡村振兴战略的一项重要人才 工程, 是乡村文化和旅游人才领 域最高荣誉。入选人员除获得 20000 元直接资助外,还会享受 国家人才培训、宣传推介、联系服 务、团结引导等政策服务。近年 来, 冯真亮在乡村振兴和脱贫攻 坚中,充分发挥示范带动作用,表 现突出。经区、市文化和旅游部门 审核推荐、省文化和旅游厅复核、 专家组评议,文化和旅游部审核 公示后,授予"2020年度乡村文 化和旅游能人"称号。

(上接 1 版)其中一次不跑事项 173 项。梳 到乡镇(街道)办理。 理了 159 项具有本地特色的事项进入"赣 服通",打通群众办事"指尖一厘米",实现 "不见面审批"。截至10月31日,全区"最 多跑一次"办件量 562845 件,其中"一次 不跑"办件量 332129 件。

在推进行政审批流程优化再造方面, 从法定时限缩短到承诺时限做到,能当场 办结的当场办结,实现全区审批承诺时限 比法定时限平均压减超80%以上。江西月 兔医疗器械有限公司企业负责人前来办 理营业执照。窗口工作人员迅速与上饶市 市场监督管理局行政审批科沟通企业名 称审批,主动对接、靠前服务,从名称核 准、网上录入信息,再到通过手机实人实 名认证,仅用两个多小时就完成了该企业 的设立登记,并把营业执照交到企业负责

此外,按照"三集中三到位"的要求, 区行政服务中心整合市监、医保、社保、人 社、自然资源、城管等相关部门的服务职 能进驻乡镇(街道)便民服务中心,并梳理 了一批如食品经营许可等高频事项下沉

硬件提质 办事只进一扇门

走进芦洲大道与月兔大道交汇处,你 会发现,原中烟公司广丰分公司行政大楼 正在改建为新的行政服务中心。目前,面 枳达 6000 余平方米的政务大厅正紧张施 工中,计划春节前投入使用。

建成后,不仅商事登记区、工业投资 项目专区、全科综合受理专区、自助服务 区、休闲等候区、阅读书吧、母婴室等功能 分明, 而且能使目前分散于各处的医保、 社保、税务、公积金、不动产、出入境等办 事大厅全部进驻,实现群众进一门、事项 归一窗

新行政服务中心的搬迁改造,是广丰 区优化营造环境,提升服务质量的重要举 措。8月5日,广丰区组织了全区50多个 相关部门的主要负责人到浙江嘉兴南湖、 杭州富阳学习考察营商环境建设。随后, 专门召开了强化政务服务优化营商环境

部署动员会,决定以行政服务中心为主阵 地,既从强化"硬件"支撑上着手,优化实 体政务大厅和网上审批系统两个平台,更 注重练好"内功",是从"软件"上持续发 力,做足政务服务改革和创新这篇文章。 投入 2000 万资金启动政务大厅的搬迁改 造工程,坚持高标准、高起点、高质量进行 规划设计建设,满足智能化管理需求,软 件硬件共同提升,人员服务同步到位,实 现办事环境更优化,便民服务再升级。

便民高效 "妈妈式"服务更贴心

"周末也能办成事. 为这样的便民举 措点赞。"刚购买了新房的张女士,在区行 政服务中心完成了契税缴纳和首次转移 登记业务。

便民服务无小事,不仅要在方便群众 办事上"增容", 更要在服务方式进行创 新。为此,区行政服务中心不断延伸服务 链条,积极推行"预约服务""延时服务" "代办服务"等便民举措,为企业和群众提 供"妈妈式"服务,着力提高群众满意度。

本报讯 陈绍鹏报道: 江西绿恒实业发 展有限公司、深圳百果园、上海快果实业有限 公司、京东物流江西分公司等 12 家公司,现 场签订了广丰马家柚订购协议,销量达 2200 万斤……11月8日,在广丰举办的2020年 广丰马家柚招商推介活动上,广丰马家柚受 到众多客商追捧,销售火爆。

15879302657(项先生)

13879331262(俞先生)

作为马家柚的发源地,长期以来,广丰区 将马家柚作为首位富民产业,按照"政府主 导、群众主体、科技支撑、品牌发展"的思路, 走出了一条绿色产业富民强区之路。尤其是 面对今年突如其来的新冠肺炎疫情, 该区把 发展壮大马家柚产业作为落实"六稳""六保" 任务的重要抓手之一,不断提升马家柚品质, 引领广大农户多种柚、种好柚。

该区编制了《广丰马家柚产业发展规 划》,制定了《关于进一步促进马家柚产业发 展升级的实施意见》等 10 个产业发展文件, 整合近2亿元推广规模化种植和果园基础设 施改造与提升,建设示范果园、培育出口示范 基地,制定苗木培育、柚树种植、果品等级及 包装出口等标准, 为马家柚产业发展夯实坚 定的基础。目前,全区种植面积达19万亩,其 中 100 亩以上的基地 300 余个, 千亩以上基

地 11 个,万亩示范园 1 个。同时,还将马家柚列入产业扶贫"十 大"重点产业,先后投入3.6亿元产业扶持资金,实行"基地+合作 社+贫困户"的帮扶模式,让贫困户尽享"分红+股金+劳动收入" 三重红利,实现户均年增收3000余元,让广丰区脱贫攻坚的成效 更为突出、农户增收致富之路更加通畅。

为进一步做大马家柚产业,广丰区与华中农大、江西农大、省 农科院等多所科研院所建立合作关系,特聘中国柑橘首席专家、 中国工程院院士邓秀新领衔的教授团队把脉马家柚产业发展,为 果农提供技术服务;构建区、镇(乡)、村三级技术推广服务网,免 费为果农进行技术培训。联合华中农大起草编制的《地理标志产 品·广丰马家柚》地方标准经江西省质量技术监督局批准正式发 布,推动马家柚企业走上科技化、标准化发展的道路:把马家柚品 质提升和品牌塑造作为马家柚高质量发展的重中之重,推进马家 柚特色产业园建设,统一制定马家柚品质和苗木上市标准,推动 仓储和深加工等产业链条发展。目前全区拥有集研发、收购、检 测、存储、销售、加工为一体的产业综合体深加工企业7家,开发 出柚子皮、柚子果酒、柚子蜜系列休闲食品,研发了洗面奶、面膜 柚子精油、果胶化妆品等高附加值产品。

同时,该区还以文为"媒",以旅搭台,通过参加大型农产品展 览、举行招商引资推介等活动,唱活马家柚宣传推广大戏,积极发 展电子商务,构建基地批发、商场销售、网络推广三级销售格局; 顺应移动互联网时代趋势, 鼓励引导广大果农开设自己的淘宝 店、天猫店、微店,建立产销对接的销售模式;邀请淘宝"村播"相 关负责人讲解农副产品直播销售新模式,给客商和种植户带来全 新理念,带动果农"放下锄头,拿起手机",干起了"直播卖货",让 广丰马家柚走进千家万户。(稿件原载于2020年11月17日《上 饶日报》)

在办事大厅设立志愿者服务站和导办台, 严格执行首问责任制、一次性告知制、限 期办结制等办事制度。落实错时延时预约 服务. 周末双休以及节假日服务不打烊. 有效解决了企业、群众"平时没空办,休息 时间没处办"的困扰。定期对窗口工作人 员进行业务轮训,从业务受理规范、法律 法规、礼仪、接待要求等方面进行业务提

持续开展作风建设。以建设廉洁广 丰、建设法治化营商环境为主要抓手,先 后出台《强化政务服务优化营商环境活动 实施方案》和《窗口工作人员管理办法》等 文件,为我区持续优化营商环境提供了坚 实的政策支撑和制度保障。对破坏营商环 境和服务质量不佳的单位和个人启动约 谈,区委主要领导约谈每月综合排名靠后 三名的单位主要负责人。同时,创新实施 政务服务"好差评"制度,自8月份全部启 用"好差评"评价系统以来,全区各窗口单 位经企业和市民评价的办理事项, 收到 "非常满意"评价 6200 余次,"满意"评价 500余次,满意以上达98%以上。